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	[bookmark: _GoBack]ACUERDO G/65/2015 por el que se designa a la maestra América Estefanía Martínez Sánchez como Secretaria General de Acuerdos del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa.
Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa.- Sala Superior.
ACUERDO G/65/2015
DESIGNACIÓN DE LA SECRETARIA GENERAL DE ACUERDOS
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 16, 17, 18, fracción VII, y 20, de la Ley Orgánica del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa, y;
CONSIDERANDO:
ÚNICO.- Que es facultad del Pleno Jurisdiccional de la Sala Superior designar a la Secretaria General de Acuerdos del Tribunal.
El Pleno Jurisdiccional de la Sala Superior emite el siguiente
ACUERDO:
PRIMERO.- Se designa a la Maestra América Estefanía Martínez Sánchez como Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal, a partir del 16 de octubre de 2015.
SEGUNDO.- Publíquese el presente acuerdo en el Diario Oficial de la Federación y en la página de internet del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa.
Así lo acordó el Pleno Jurisdiccional de la Sala Superior del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa, en sesión privada de siete de octubre de dos mil quince.- Firman el Dr. Manuel Luciano Hallivis Pelayo, Magistrado Presidente del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa, y el Maestro Juan Manuel Ángel Sánchez, Secretario Adjunto de Acuerdos de la Segunda Sección, en suplencia por ausencia de la Secretaria General de Acuerdos, con fundamento en el artículo 102, fracción VIII, del Reglamento Interior de este Tribunal, quien da fe.- Rúbricas.
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